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ATA DA 10^ REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2019.

Aos vinte dias do mês de maio de 2019, às 19:00 horas, na sala de reunião da Câmara

Municipal de AguaniL realizou-se a décima reunião ordinária. Havendo quorum legai e

constatada a ausência do Vereador Luciano Cremasco, que faltou por motivo de saúde,

então o Sr. Vereador Presidente Peterson Menezes, com a benção de_Deus, declarou

aberta a sessão, solicitando ao Secretário que fizesse a leitura da ata da reunião anterior,
tendo sido a mesma lida, aprovada e assinada por todos os vereadores Leitura das

correspondência recebidas. Leitura da resposta ao requerimento verbal do Emo.
Vereador Ney Eduardo Alves Costa quanto a Lei n° 423 de 12 de Setembro de 2018.
Apreciação por unanimidade as moções de Pesar da Moção de Pesar n° 07/2019 de

autoria de todos os Vereadores pelo falecimento do Sr. Vicente Alves Pimenta. Moção
de Pesar ii'' 08/2019 de autoria de todos os Vereadores pelo falecimento da Sra. Maria

Manoelina Miranda. Moção de Pesar n° 09/2019 de autoria do Vereador Mauro Duarte

Vilela Cardoso pelo falecimento da Sra. Glorinha Alves Barbosa. Leitura do parecer em
conjunto das Comissões de Justiça, Legislação e Redação e de finanças e Orçamento,

ouvida a assessoria Jurídica, quanto ao Projeto de lei n° 02/2019 que dispõe sobre
viagens oficiais e a concessão de diárias prefeito, vice prefeito e servidores do Poder
Executivo, o qual submetido ao plenário foi aprovado por unanimidade em U e 2^

votação com dispensa do interstício regimental, com anuência de todos os vereadores,
excetuando-se o Vereador João Paulo Neves. E cumprindo- se o ultimo item da pauta, o

Sr. presidente passou a palavra aos Srs. vet^eadores para apresentarem suas proposições
para a próxima reunião. Logo após não havendo nada mais a tratar, o Sr. presidente
encerroLi a reunião às 21:00 horas, quando se lavrou a presente ata, a qual lida e achada

em conforme, será por todos assinada. Sala das Sessões, aos vinte dias do mês de maio
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ATA DA 11" REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2019.

Aos três dias do mês de junho de 2019, às 19:00 horas, na sala de reunião da Câmara
Municipal de Aguanil, realizou-se a décima primeira reunião ordinária. Havendo
quorum legal e constatada a ausência do Vereador Ncy Eduardo Alves Costa, que faltou
por estar acompanhando seu pai em consuha médica em Belo Horizonte, então o Sr,
Vereador Presidente Peterson Menezes, com a benção de Deus, declarou aberta a
sessão, solicitando ao Secretário que fizesse a leitura da ata da reunião anterior, tendo
sido a mesma lida, aprovada e assinada por todos os vereadores Leitura das Indicações
de n° 023/19 de autoria do Vereador Romeu de Sousa Resende, Indicação de n° 024 de
autoria do Vereador Mauro Duarte Vilela Cardoso, Indicações de n° 025 e 026/19 de
autoria do Vereador José Reginaldo Baia e Indicação de n° 027 de autoria de todos os
Vereadores. Leitura do parecer em conjunto das Comissões de justiça. Legislação e
Redação e de Finanças e Orçamento, ouvida a assessoria jurídica, quanto ao Projeto
Substitutivo ao Projeto de lei complementar n ° 53/2019 que dispõe sobre os cargos em
comissão da Administração Municipal direta e indireta e dá outras providências, o qual
submetido ao plenário foi aprovado por unanimidade em 1° votação. Leitura do parecer

em conjunto das Comissões de justiça. Legislação e Redação e de Finanças e
Orçamento, ouvida a assessoria jurídica, quanto ao Projeto de Emenda Substitutiva n°

01/2019 aos anexo I e I-A do projeto substitutivo ao projeto de lei complementar n °
53/2019 que dispõe sobre os cargos em comissão da administração municipal direta e
indireta e dá outras providências, o qual submetido ao plenário foi aprovado em H
votação por unanimidade. Leitura do parecer em conjunto das Comissões de justiça.
Legislação e Redação e de Finanças e Orçamento, ouvida a assessoria jurídica, quanto
ao Projeto de lei n° 04/2019 que dispõe sobre a aplicação de princípios constitucionais
administrativos no tocante a contratação por tempo determinado de servidores para

atender a necessidade temporária de excepcional interesse público, de autoria do
vereador Luciano Cremasco, o qual submetido ao plenário foi aprovado em V votação
por unanimidade. Leitura do parecer em conjunto das Comissões de justiça. Legislação e
Redação e de Finanças e Orçamento, ouvida a assessoria jurídica, quanto ao Projeto de
lei rf 05/2019 dá publicidade e transparência no abastecimento e manutenção da frota
veicular e de máquinas, de autoria do vereador Luciano Cremasco, o qual submetido ao
plenário foi aprovado em L votação por unanimidade. Leitura do parecer em conjunto
das Comissões de justiça. Legislação e Redação e de Finanças e Orçamento, ouvida a
assessoria jurídica, quanto ao Projeto de lei n° 06/2019 dá publicidade e transparência
no processo de liquidação de despesa e no recebimento e controle de perecíveis e/ou
consumo imediato, alimentos preparados, serviços contratados e realizados por
particulares e locação de equipamentos, interesse público, de autoria do vereador
Luciano Cremasco, o qual submetido ao plenário foi/aprovado em 1^ yertaç^o por
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unanimidade. Leitura do projeto de lei n° 09/2019 que dispõe institui os programas
Família Acolhedora e Família Extensiva e dá outras providências, o qual foi entregue as
Comissões de Justiça, Legislação e Redação e de finanças e Orçamento para estudo e
posterior parecer. Leitura do Projeto de lei n° 010/2019 que dispõe sobre a
obrigatoriedade da concessão da revisão geral anual assegurada no inciso x do artigo 37
da Constituição Federal no âmbito do Poder Executivo Municipal de Aguanil, o qual foi
entregue as Comissões de Justiça, Legislação e Redação e de finanças e Orçamento para
estudo e posterior parecer. Em seguida :oi discutido e deliberado em plenário a
necessidade de constar em pauta a interpretação a ser dada aos artigos 3° inciso V e art.
5° Pai-ágrafo 1° da lei Complementar n° 06/2001, uma vez que, houve revogação da
Tabela do Anexo III, poiem não foram revogados os artigos supracitados. Por
unanimidade os vereadores concordaram a eventual criação de funções comissionados
referidos nos artigos 3° inciso V e art. 5° Parágrafo r deverão ser precedidos de
autorização legislativa que estabeleça o qualitativo, funções, remunerações e demais
informações necessárias, não estando o Executivo autorizado a contratar ou remunerar
servidores a título de função comissionado sem a criação de tabelas descritiva a ser
enviada ao legislativo para apreciação e deliberação. Outrossim, foi ainda esclarecido
que as restrições constantes na Lei de Responsabilidade Fiscal não contemplam os
termos da Lei Complementar n° 53/2019 e da Emenda Modificativa n° 001/2019. E
cumprindo - se o ultimo item da pauta, o Sr. presidente passou a palavra aos Srs.
vereadores para apresentarem suas proposições para a próxima reunião. Logo após não
havendo nada mais a tratar, o Sr, presidente encerrou a reunião às 21:20 horas, quando
se lavrou a presente ata, a qual lida e achada em conforme, será por todos assinada. Sala
das Sessões, aos três dias do mês de junho de 2019,
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ATA DA 12" REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2019.

Aos dez dias do mês de junho de 2019, às :9:00 horas, na sala de reunião da Câmara

Municipal de Aguanil, realizou-se a décima segunda reunião ordinária. Constatada a
presença de todos os Vereadores, o Sr. Vereador Presidente Peterson Menezes, com a

benção de Deus, declarou aberta a sessão, solicitando ao Secretário que fizesse a
leitura da ata da reunião anterior, tendo sido a mesma lida, aprovada e assinada por
todos os vereadores Leitura do atestado médico de comparecimento do Vereador Ney
Eduardo Alves Costa acompanhando seu pai em uma consulta médica em Belo
Horizonte dia 03/06/19. Leitura e aprovação em 2^ votação por unanimidade o Projeto
Substitutivo ao Projeto de lei complementar n ° 53/2019 que dispõe sobre os cargos em
comissão da Administração Municipal direta e indireta e dá outras providências, já
acrescido da Emenda Substitutiva n° 01/2019 aos anexo I e I-A. Leitura e aprovação em
2^ votação opor unanimidade o Projeto de lei n° 04/2019 que dispõe sobre a aplicação
de princípios constitucionais administratiAos no tocante a contratação por tempo

determinado de servidores para atender a necessidade temporária de excepcional
interesse público, de autoria do vereador Ltc .^ano Cremasco. Leinira e aprovação em 2^
votação por unanimidade o Projeto de lei n° 05/2019 dá publicidade e transparência no
abastecimento e manutenção da frota veicular e de máquinas, de autoria do vereador
Luciano Cremasco. Leitura e aprovação em 2® votação por unanimidade o Projeto de lei
n° 06/2019 dá publicidade e transparência no processo de liquidação de despesa e no
recebimento e controle de perecíveis e/ou consumo imediato, alimentos preparados,
serviços contratados e realizados por particulares e locação de equipamentos, interesse
público, de autoria do vereador Luciano Cremasco. E cumprindo - se o ultimo item da
pauta, o Sr. presidente passou a palavra aos Srs. vereadores para apresentarem suas
proposições para a próxima reunião. Logo após não havendo nada mais a tratar, o Sr.
presidente encerrou a reunião às 21:20 horas, quando se lavrou a presente ata, a qual
lida e achada em ccuibrme, será por todos assinada. Sala das Sessões, aos dez dias do
mês de junho de 2019.
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ATA DA 13" REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2019.

Aos dezessete dias do mês de junho de 2019, às 19:00 horas, na sala de reunião da

Câmara Municipal de Aguanil, realizou-se a c^écima terceira reunião ordinária. Havendo

quorum legal e constatada a ausência do V ereador Luciano Cremasco que faltou por
motivo de doença, então o Sr. Vereador Presidente Peterson Menezes, com a benção de
Deus, declarou aberta a sessão, solicitando .lo Secretário que fizesse a leitura da ata da

reunião anterior, tendo sido a mesma lida, aprovada e assinada por todos os vereadores

presente. Leitura do ofício n° 061/2019 de autoria do Vereador Presidente Peterson

Menezes ao Prefeito Municipal. Leitura do parecer em conjunto das Comissões de
justiça, Legislação e Redação e de Finanças e Orçamento, ouvida a assessoria jurídica,
quanto ao Projeto de lei complementar n° 054/2019 que dispõe sobre a lei de diretrizes
orçamentárias pai"a o exercício de 2020, o qual submetido ao plenário em I" votação foi
aprovado por unanimidade. Em seguida foi feita leitura das Emendas Aditivas n° 01 a
08/2019 ao Projeto de lei complementar n" 054/2019, as quais submetidas ao plenário
foram aprovadas por unanimidade. E cumprindo o ultimo item da pauta, o Sr. presidente
passou a palavra aos Srs. vereadores para apresentarem suas proposições para a
próxima reunião. Logo após não havendo nada mais a tratai', o Sr. presidente encerrou
a reunião às 21:00 horas, quando se lavr).' a presente ata, a qual lida e achada em
conforme, será por todos assinada. Sala das : essões, aos dezessete dias do mês de junho
de 2019.
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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2019.

Aos cinco dias do mês de agosto de 2019, às 19:00 horas, na sala de reunião da Câmara
Municipal de Aguanil, realizou-se a décima quinta reunião Ordinária. Constatada a presença de
todos os Vereadores, o Sr. Vereador Presidente Dilermando Pinheiro, com a benção de Deus
declarou aberta a sessão, solicitando ao Secn.-íário que fizesse a leitura da ata da reunião
anterior, tendo sido a mesma lida, aprovada e assinada por todos os vereadores presentes
Leitura das indicações de n° 028 e 029/19 amh-s de autoria do Vereador João Paulo Neves.
Leitura da indicação de n° 030/19 de autoria do /ereador Romeu de Sousa Resende. Leitura do
Projeto de IeÍ n° 012/2019 que institui a obrigatoriedade da conservação das estradas rurais deste
município e autoriza a sua efetivação, na forma que especifica, de autoria dos Vereadores João
Paulo Neves e Edna Maraisa Rodrigues Reis, o qual foi entregue as Comissões de Justiça,
Legislação e Redação, de Finanças e Orçamento e de Obras Serviços Públicos, Atividades
Privadas e Meio Ambiente para estudo e posterior parecer. Leitura do Projeto de lei n° 013/2019
que institui denominação da praça central do Distrito do Boticão, para que seja denominada
Praça Francisco Souza Rosa "Chiquinho Aleixo, o qual foi entregue as Comissões de Justiça,
Legislação e Redação,de Finanças e Orçamento e de Obras Serviços Públicos, Atividades
Privadas e Meio Ambiente para estudo e posterior parecer. A seguir passou-se os trabalhos para
a Posse da V (primeira) suplente do Partito Progressista - PP a Sra. Renata Ruscelle
Magalhães, a qual entregando - se a devida documentação (Declaração de Bens e Diploma do
Tribunal Regional Eleitoral De Minas Gerais), em cumprimento do disposto no Regimento
desta Casa Legislativa e. havendo prestado t> Compromisso Legal/Regimental, ato contínuo,
assinado o Termo de Posse foi devidamente c-upossada para o exercício de Vereadora pelo
Presidente desta Casa Legislativa. Oportuniiade em que foi dada a palavra conforme
agendamento aos Srs. João Alves, Exmo. Vereador e irmão da Vereadora Sr. Jair Alex
Magalhães da cidade de Caeté/MG e Sra. Pastora lone Ferreira para prestarem homenágem pela
conquista e posse da Sra. Renata Ruscelle. Após, cumprindo o ultimo item da pauta, o Sr.
presidente passou a palavra aos Srs. vereadores para apresentarem suas proposições para a
próxima reunião. Logo após não havendo nada mais a tratar, o Sr. presidente encerrou a
reunião às 2i:üO horas, quando se lavrou a presente ata, a qual lida e achada em conforme, será
por todos assinrfâaT^ala das Sessões, aos cinco dias do mês de agosto de 2019.
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ATA DA 15" REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2019.

Aos doze dias do mês de agosto de 2019, às 19:00 horas, na sala de reunião da Câmara

Municipal de Aguanil, realizou-se a décima sexta reunião Ordinária. Constatada a
presença de todos os Vereadores, o Sr. Vereador Presidente Dilermando Pinheiro, com a
benção de Deus, declarou aberta a sessão, solicitando ao Secretário que fizesse a
leitura da ata da reunião anterior, tendo sido u mesma lida, aprovada e assinada por
todos os vereadores presentes. Leitura das indicações de n° 031 a 35/19 de autoria do

Vereador Mauro Duarte Vilela Cardoso, .feitura das indicações de rf 036 e 37/19 de

autoria dos Vereadores José Reginaldo Mia e Dilermando Pinheiro. Em seguida
confonue agendamento o Presidente da catu passou a palavra aos alunos do 3° ano do

ensino médio da Escola Estadual Professor Leonides Alvarenga, que na oportunidade
apresentaram o Projeto "Rede Estudo Meio Ambiente e Sociedade" de autoria própria,
nesta feita os Vereadores pai-abenizai-am os alunos pelo projeto elaborado e pela
brilhante apresentação. Após, cumprindo - se o ultimo item da pauta, o Exmo.
Presidente da Casa Legislativa passou a palavra aos nobres pares Vereadores para
apresentarem suas proposições para a próxima reunião. Logo após não havendo nada
mais a tratar, o Sr. presidente encerrou a reunião às 21:20 horas, quando se lavrou a
presente ata, a qual lida e achada em conforme, será por todos assinada. Sala das
Sessões, aos dqze dias do mês de agosto de 2019.
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ATA DA 16^ REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2019.

Aos dezenove dias do mês de agosto de 2019, às 19:00 horas, na sala de reunião da
Câmara Municipal de Aguanil, realizou-se a décima sexta reunião ordinária. Havendo
quorum legal e constatada a ausência do Vereador Luciano Cremasco que faltou por
motivo de doença, então o Sr. Vereador Presidente Dilermando Pinheiro, com a benção
de Deus, declarou aberta a sessão, solicitando ao Secretário que fizesse a leitura da ata
da reunião anterior, tendo sido a mesma lida, aprovada e assinada por todos os
vereadores presentes. Leitura das indicações de n° 038/19 de autoria do Vereador Mauro
Duarte Vilela Cardoso. Leitura do ofício h" 067/19 de autoria do Vereador Peterson

Menezes. Leitura do ofício n° 068/19 de autoria do Vereador Mauro Duarte Vilela

Cardoso. Leitura do ofício n° 069/19 de autoria dos Vereadores Romeu de Sousa

Resende e João Paulo Neves. Leitura do ofício n° 070 e 71/19 de autoria do Vereador

José Reginaldo Baia. Leitura do ofício n° 074/19 de autoria do Vereador Peterson
Menezes. Leitura do parecer das Comissões de Justiça, Legislação e Redação e de
Finanças e Orçamento, quanto ao Projeto de lei n° 03/19 que estabelece a
obrigatoriedade da digitalização e armazenamento eletrônico de documentos dos
Poderes Executivo e Legislativo do Município de Aguanil de autoria do vereador
Luciano Cremasco, o qual submetido ao plenário foi aprovado em D e 2® votação por
unanimidade, com dispensa do interstício regimental com anuência de todos os
Vereadores. Leitura do parecer das Comissões de Justiça, Legislação e Redação e de
Obras, Serviços Públicos, Atividades Privada e Meio Ambiente , quanto ao Projeto de
lei n° 013/2019 que institui denominação da praça central do Distrito do Boticão, paia
que seja denominada Praça Francisco Souza Rosa "Chiquinho Aleixo, o qual submetido
ao plenário foi aprovado em D e 2^ votação por unanimidade, com dispensa do
interstício regimental, com anuência de todos os Vereadores. . Em seguida passou-se a
votação das Comissões Competentes para o ano de 2019 e 2020, então o Presidente da
casa nomeou os vereadores Mauro Duarte Vilela Cardoso e Renata Ruscelle Magalhães
para escrutinadores e juntamente com ele rubricarem as cédulas. Em seguida foi
distribuída as cédulas para votação da Comissões de Justiça, Legislação e Redação,
Finanças e Orçamento, Obras, Serviços Públicos, Atividades Privadas e Meio Ambiente
e de Educação, Saúde e Promoção Social e cada vereador por sua vez pegaram as
cédulas e secretamente procederam seu voto que era depositado na Uma na Mesa/
Diretora, podendo ser observados por todos os presentes. Terminada a votação o Sr.j
Presidente solicitou aos escrutinadores que procedessem a vista a apuração dos votos, V
cujo resultado foi o seguinte para Comissão de Justiça, Legislação e Redação:
presidente Romeu de Sousa Resende 08 votos. Vice presidente José Reginaldo Baia 08
votos, Relator Mauro Duarte Vilela Cardoso 08 votos e para suplente Renata Ruscelle

-J -

Magalhães 08 votos. Ficando assim composta a Comissão de Comissão de Justiça,
Legislação e Redação para o ano de 2019/2020, para Presidente Romeu de Sousa
Resende, para Vice Presidente José Reginaldo Baia, para Relator Mauro Duarte Vilela
Cardoso e para suplente Renata Ruscelle Magalhães. A seguir passou-se a votação da
Comissão de Finanças e Orçamento para Presidente José Reginaldo Baia 08 votos, para
vice presidente Renata Ruscelle Magalhães 08 votos, para relator Ney Eduardo Alves
Costa 07 votos e João Paulo Neves 01 voto e para suplente Luciano Cremasco 08
votos. Ficando assim composta a Comissão de Finanças e Orçamento para o ano de
2019/2020 Presidente José Reginaldo Baia, ncc oresidente Renata Ruscelle Magalhães,
para relator Ney Eduardo Alves Costa, e para suplente Luciano Cremasco. Votação da
Comissão de Educação, Saúde e Promoção Social Presidente Mauro Duarte Vilela
Cardoso 08 votos, para Vice Presidente Peierson Menezes 08 votos, para relator João
Paulo Neves 08 voto e para suplente Ney Eduardo Alves Costa 08 votos. Ficando assim
composta a Comissão de Educação, Saúde e Promoção Social para o ano de 2019/2020
Presidente Mauro Duarte Vilela Cardoso.Vice Presidente Peterson Menezes, relator
João Paulo Neves 08 voto e para suplente Ney Eduardo Alves Costa.Votação da
Comissão de Obras, Serviços Públicos, Atividades Privadas e Meio Ambiente pai-a
Presidente Peterson Menezes 08 votos, para Vice Presidente Romeu de Sousa Resende
08 votos, para relator João Paulo Neves 07 votos e Luciano Cremasco 01 voto e para
suplente Renata Ruscelle Magalhães 07 votos e João Paulo Neves 01 voto. Ficando
assim composta a Comissão de Obras, Serviços Públicos, Atividades Privadas e Meio
Ambiente para o ano de 2019/2020 Presidente Peterson Menezes, Vice Presidente
Romeu de Sousa Resende, relator João Pai Io Neves e para suplente Renata Ruscelle
Magalhães. Em seguida conforme agendamento o Presidente da Casa, passou a palavra
ao Vereador José Reginaldo Baia que aproveitando - se o ensejo, prestou homenagem
com a devida entrega de placas aos alunos ̂ "nzo Douglas Oliveira de Assis e Ana Júlia

Campos Resende, ex-alunos do 5° ano do Ensino Fundamental da Escola Estadual
Professor Leonides Alvarenga, que representaram a Escola no XXVI FÓRUM
MINEIRO DE EDUCAÇÃO, ocorrido na cidade de Belo Horizonte - MG. Na
oportunidade também, foram homenageados o Diretor da EEPLA (Escola Estadual
Professor Leonides Alvarenga), Vilmar Divino da Silva, ressaltando o impecável
trabalho realizado por este, em conjunto com demais Professores/Profissionais da área
da educação do ensino de tempo integrai, que não mediram esforços para ofertarem o
melhor para os alunos do nosso Município, e, por conseguinte foi entregue a Moção n°
21/2018. Após, cumprindo - se o ultimo item da pauta, o Exmo. Presidente da Casa
Legislativa passou a palavra aos nobres pares Vereadores para apresentarem suas
proposições para a próxima reunião. Logo após não havendo nada mais a tratar, o Sr.
presidente encerrou a reunião às 22:00 horas, quando se lavrou a presente ata, a qual
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conforme, será por todos assinada. Sala das Sessões, aos dezenove dias
do mês de agosto ̂ 92019.

Dilerm^rído Pinheiro Peterson Menezes

Vereador Presidente Vereador vice presidente

/  f /
-Ronreu de Sousa Res^íde

Vereador Secretário

José Reginaldo Baia Ney Ed
Vereador

Luciano Cremasco

Vereador

Ives Costa Maurp^Duanè /ilela Cardoso

*auio Neves

Vereador
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Vereadora"
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ATA DA 17" REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2019.

Aos dois dias do mês de setembro de 2019, às 19:00 horas, na sala de reunião da
Câmara Municipal de Aguanil, realizou-se a décima sétima reunião ordinária. Havendo
quoRim legal e constatada a ausência do Vereador José Reginaldo Baia que faltou por
motivo de doença, confomie atestado médico, então o Sr. Vereador Presidente
Dilermando Pinlieiro, com a benção de Deus, declarou aberta a sessão, solicitando ao
Secretário que fizesse a leitura da ata da reunião anterior, tendo sido a mesma lida,
api ovada e assinada por todos os vereadores presentes. Leitura da indicação de n°
039/19 de autoria do Vereador Mauro n.iarte Vilela Cardoso. Leitura do ofício n°
076/19 de autoria do Vereador Peterson .\lenezes ao Prefeito Municipal. Leitura do
ofício n 077/19 de autoria do Vereador víauro Duarte Vilela Cardoso ao Prefeito
Municipal. Leitura do Projeto de lei n° 010.''2019 que dispõe sobre a obrigatoriedade da
concessão de revisão geral anual assegurada no inciso X do art. 37 da CF do Poder
Executivo Municipal de Aguanil, o qu^.: foi entregue as Comissões de Justiça,
Legislação e Redação e de Finanças e (Jiçamento, para estudo e posterior parecer
Leitura do Projeto de lei n° 011/2019 que autoriza o Chefe do Poder Executivo
Municipal a ceder em Comodato bem móvel que específica e dá outras providências o
qual foi entregue as Comissões de Justiça, Legis.ação e Redação, Finanças e Orçamento
e de Obras, Serviços Públicos, Atividades Privadas e Meio Ambiente para estudo e
posterior parecer. Logo após, não havendo nada mais a tratar, o Sr. presidente encerrou
a reunião às 21:00 horas, quando se lavrou a presente ata, a qual lida e achada em
conforme, será oor todos assinada. Sala das Sessões, aos dois dias do mês de setemhrn
de 2019. Lcuioro

~  ■ ^

^ dé Sousã Resende
Vereador Secretário

Pinheiro Peterson Merozes
or Presidente Vereador vice picsidente

José Reginaldo Baia Ney Eduaiid^ es Costa
Vereador

Luciano Cremasco
Vereador

3

eves

Vereador

ydela Cardoso
or

Vereadora

yu



guakM ̂

CAMARA MUNICIPAL DE AGUANIL
CEP 37.273-000 - AGUANIL - MINAS GERAIS

ATA DA 18^ REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2019.

Aos nove dias do mês de setembro de 2019, às 19:00 horas, na sala de reunião da

Câmara Municipal de Aguanil, realizou-se a décima oitava reunião ordinária. Havendo

quorum legal e constatada a ausência do Vereador Luciano Cremasco que faltou por
motivo de força maior, então o Sr. Vereador Presidente Dilermando Pinheiro, com a

benção de Deus, declarou aberta a sessão, solicitando ao Secretário que fizesse a

leitura da ata da reunião anterior, tendo sido a mesma lida, aprovada e assinada por
todos os vereadores presentes. Leitura da indicação de n° 040/19 de autoria do Vereador
Ney Eduardo Alves Costa. Leitura do ofício n° 080/19 de autoria da Vereadora Renata

Ruscelle Magalhães Secretário Municipal de Saúde Sr. Antônio José Manoel. Leitura do
Requerimento de licença do Vereador Luciano Cremasco pelo período de 30 (trinta)
dias, a partir do dia 09 de setembro de 2019 a 08 de outubro de 2019 para tratar, sem
remuneração, de interesse particular. Após foi feita a leitura do Projeto de resolução n°
02/2019 que concede licença não remunerada ao Exmo. Vereador Luciano Cremasco
(PP) para tratar de assuntos de interesse particular, o qual submetido em plenário foi
aprovado por unanimidade em votação única. Leitura do Projeto n° 014/2019 que
estabelece proposta orçamentária, estimando a receita e fixando a despesa do Município
de Aguanil para o exercício de 2020, o qual foi entregue as Comissões de Justiça,
Legislação e Redação,finanças e Orçamento, Obras, Serviços Públicos, Atividades
privada e meio Ambiente e de Educação, Saúde e Promoção Social para estudo e
posterior parecer. E cumprido o ultimo da pauta o Sr. Presidente n da Casa passou a
palavra aos Srs. Vereadores para apresentarem suas proposições para a próxima
reunião, oportunidade em que O Vereador Romeu de Sousa registra que tomou
conhecimento do Requerimento de licença do Vereador Luciano Cremasco na hora da
reunião e que votou a favor do Projeto de Resolução n° 02/2019 que concede licença
nao remunerada ao Exmo. Vereador Luciano Cremasco, mas que não assinou o mesmo
por ter sido cientificado alguns minutos antes da reunião, o que gerou uma surpresa. O
Regimento Interno determina que seja feita a Ordem do Dia 04(quatro) horas antes da
reunião. Logo após, não havendo nada mais a tratar, o Sr. presidente encerrou a reunião
as 21:00 horp^uando se lavrou a presente ata, a qual lida e achada em conforme, será
por topos.^|g|íp«fda. Sak^d^ Sessões, aos nove dias do mês de setembro de 2019.

i^mnheiro Peterson^enezes ^ Rrjmeu de Soúsa Rese1
Vjéreddom^idente Vereador iíàvPKsidente Vereador^

ecretario

lor

io Baia Ney Edu

Luciano Cremasco
Vereador ereador

Costa Mauro leia Cardoso

Renata

Vereadora
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ATA DA 19" REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2019.

Aos dezesseis dias do mês de setembro de 2019, às 19:00 horas, na sala de reunião da
Câmara Municipal de Aguanil, realizou-se a décima nona reunião ordinária. Constatada
a presença de todos os Vereadores, o Sr. Vereador Presidente Dilermando Pinheiro, com
a benção de Deus, declarou aberta a sessão, solicitando ao Secretário que fizesse a
leitura da ata da reunião anterior, tendo sido a mesma lida, aprovada e assinada por
todos os vereadores presentes. Leitura da indicação de n° 041/19 de autoria do Vereador
Mauro Duarte Vilela Cardoso. Leitura das indicações de n° 042 e 04319 de autoria do
Vereador João Paulo Neves. Leitura da indicação de rf 044/19 de autoria dos
Vereadores Romeu de Sousa Resende, TA ermando Pinlieiro e Ney Eduardo Alves
Costa. Leitura do ofício n° 084/19 de autoria do Vereador Mauro Duarte Vilela Cardoso
ao Exmo. Prefeito Municipal Sr. José Márcic de Oliveira. Leitura do ofício n° 085/19 de
autoria do Vereador Mauro Duarte Vilela Cardoso ao limo. Secretário Municipal de
Saúde, Sr. Antônio Jose Manoel. Leitura do ofício n° 086/19 de autoria do Vereador
João Paulo Neves ao Exmo. Prefeito Municipal Sr. José Márcio de Oliveira. Leitura do
ofício 11° 087/19 de autoria de todos os Vereadores ao Exmo. Prefeito Municipal Sr. José
Mái-cio de Oliveira. Leitm-a e apreciação da Moção de Pesar n° 010/1*^ de autoria de
todos os Vereadores, que após ouvido o plenário seja formalizada Moção de Pesar pelo
falecimento da Sra. Arnalda Reis Maitins. Logo após, não havendo nada mais a tratar, o
Sr. presidente encemou a reunião às 20:40 horas, quando se lavrou a presente ata, a
qual lida e achada em conforme, será por todos assinada. Sala das Sessões, aos
dezesseis dias do mês de setembro de 2019.

Peterson Menezes

VereadoV. ̂ çe presidente
Dilermánd^Pinheiro
VergadCr Pi-e§idente

José

Luciano Cremasco

Vereador

Ney Edu^ô^^es Costa
^ereadbr

lo-Pautd Neves

A>Vereador

omeu de Sousa icesende
Ver-.-ador Se^etário

Renata Küsceiie'

Vereadora



CÂMARA MUNICIPAL DE AGUANIL
CEP 37.273-000 - AGUANIL - MINAS GERAIS

1

ATA DA 20" REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2019.

Aos sete dias do mês de outubro de 2019, às 19:00 horas, na sala de reunião da
Gamara Municipal de Aguanil, realizou-se a vigésima reunião ordinária.
Constatada a presença de todos os Vereadores, o Sr. Vereador Presidente
Dilennando Pinheiro, com a benção í.e Deus, declarou aberta a sessão,
solicitando ao Secretário que fizesse a eitura da ata da reunião anterior, tendo
sido a mesma lida, aprovada e assinada por todos os vereadores presentes.
Leitura da indicação de n° 045/19 de autoria da Vereadora Renata Ruscelle
Magalhães. Leitura dos ofícios n° 091 e 093/19 de autoria do Vereador José
Reginaldo Baia ao Exmo. Sr. Ulysses Gomes Deputado Estadual. Leitura do
ofício n 092/19 de autoria do Vereador José Reginaldo Baia ao Exmo. Sr. Odair
Cunha Deputado Federal. Leitura do ofício n° 094/19 de autoria do Vereador
José Reginaldo Baia aos Coordenadores e colaboradores da Virada Radical.
Leitura do ofício n° 098/19 de autoria do Vereador José Reginaldo Baia ao
Exmo. Sr. José Mareio de Oliveira Prefeito Municipal. Leitura do ofício rf
099/19 de autoria do Vereador Mauro Duarte Vilela Cardoso ao Exmo. Prefeito
Municipal Sr. José Márcio de Oliveira. Leitura do ofício n° 0100/19 de autoria do
Vereador José Reginaldo Baia ao Exmo. Prefeito Municipal Sr. José Márcio de
Oliveira. Leitura da Moção de Congratulação n° 011/19 de autoria dos
Vereadores Mauro Duarte Vilela Cardoso e Ney Eduardo Alves Costa, que após
ouvido o plenário seja formalizada requerem, seja consignado voto de
congratulações ao Sr. Juliano Antônio Pereira. Leitura do parecer em conjunto
das Comissões de Justiça, Legislação e Redação e de finanças e Orçamento,
ouvida a Assessoria Jurídica, quanto ao Projeto de Lei n° 010/2019 que dispõe
sobre a obrigatoriedade da concessão da revisão geral anual assegurada no inciso
X do artigo 37 da Constituição Federal no âmbito do Poder Executivo Municipal i
de Aguanil, o qual submetido ao pleráric- em L votação foi aprovado por '
unanimidade. Leitura do Projeto de ei iri 015/2019 que dispõe sobre a \
autorização para a abertura de credito adicional suplementar com vistas a reforço
de dotações orçamentárias LOA 2019, o qual foi entregue as Comissões de
Justiça, Legislação e Redação e de fínan.ias e Orçamento para estudo e posterior^ \
parecer. Foi retirado da pauta o Projeto d.: lei n° 09/2019 que dispõe institui os
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programas Família Acolhedora e Família Extensiva e dá outras providências.
Logo após, não havendo nada mais a tratar, o Sr. presidente encerrou a reunião
às 20:40 horas, quando se lavrou a presente ata, a qual lida e achada em
confonne, será por todos assinada. Sala das Sessões, aos sete dias do mês de

outubro de 2019.
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ATA DA 2V REUNIÃO Cl^DINÁRIA DE 2019.

Aos quatorze dias do mês de outubro de 2019, às 19:00 horas, na sala de reunião da
Câmara Municipal de Aguanil, realizou-se a vigésima primeira reunião ordinária.
Constatada a presença de todos os Vereadores, o Sr. Vereador Presidente Dilermando
Pinheiro, com a benção de Deus, declarou aberta a sessão, solicitando ao Secretário
que fizesse a leitura da ata da reunião anterior, tendo sido a mesma lida, aprovada e
assinada por todos os vereadores presentes. Leitura das indicações de n° 046 a 048/2019
de autoria do Vereador José Reginaldo Baia. Leitura das indicações de n° 049 e
050/2019 de autoria do Vereador João Paulo Neves. Leitura das indicações de n° 051 a
053/2019 de autoria do Vereador Peterson Menezes. Leitura das indicações de n° 054 a
056/2019 de autoria do Vereador João Paulo Neves. Leitura do ofício n° 0102/19 de
autoria do Vereador João Paulo Neves ao limo. Sr. Antônio José Manoel Secretario
Municipal de Saúde. Leitura do ofício n° 01 ';J/19 de autoria do Vereador de autoria do
Vereador João Paulo Neves ao Exmo. Sr. Senador Carlos Viana. . Leitura do ofício n°
0104/19 de autoria do Vereador Ney Eduardo Alves Costa ao Exmo. Sr. José Mareio de
Oliveira Prefeito Municipal. Leitura do ofício rf 0105/19 de autoria do Vereador Ney
Eduardo Alves Costa ao Exmo. Sr. José Mareio de Oliveira Prefeito Municipal Leitur
dü ofício n" 0106/19 de autoria do Vereador Romeu de Sousa Resende ao Exmo Sr
J.jsé Marca- de Oliveira Prefeito Municipal. Leitura do ofício n° 0107/19 de autoria do
Vereador Peterson Menezes ao Conselho Municipal dos Diretos da Criança- CMDCA
Leitura do ofício n° 0108/19 de autoria do Vereador Mauro Duarte Vilela Cardoso
Exmo. Prefeito Municipal Sr. José Márcio de Oliveira. Leitura da Moção de
Congratulação n° 011/19 de autoria dos Vereadores Mauro Duarte Vilela Cardoso
Ney Eduardo Alves Costa, que após ouvido o plenário seja formalizada requerem, se'
consignado voto de congratulações ao Sr. Juliano Antônio Pereira, Leitura da Moção d^
Pesar n° 012/19 de autoria dos Vereadores José Reginaldo Baia. João Paulo Neves e
Dilermandu Pinheiro, que após ouvido o Plenário desta Casa Legislativo seia
foimalizadc Moção de Pesar pelo falecimento do Sr. João Alexandre. Leitura da Mocã
d. Reconhecimento n" 013/2019 de autoria dos Vereadores José Reginaldo Baia Ne"
F.liiardo Alves Costa e João Paulo Neves ao Sr. Luiz Henrique Aparecido de OliveirT
pioprietário da Academia Core Fitness. Leitura da Moção de Reconhecimento n°
0 ̂ 4/2019 dc autoria dos Vereadores José Reginaldo Baia e Romeu de Sousa Resende ao
jovem artv ão Elias José de Oliveira. Leitura do Requerimento de licença do Vereador
1  iiciano Cremasco, que em conformidade com o art. 46 inciso 11 da lei Orgânica
huinicipal , submetKnMequerimento de licença pelo período de 30 dias, a contar de 09

(

CÂMARA MUNICIPAL DE AGUANIL
CEP 37.273-000 - AGUANIL - MINAS GERAIS

cL outuBío de 2019 a 07 de novembro de 2019, para tratar , sem remuneração, de
iiueresse particular. Após foi feita a leitura do Projeto de Resolução n° 03/2019 que
concede licença não remunerada ao Exmo. Vereador Luciano Cremasco (PP), para
luuai de assuntos de interesse particular, e d? outras providencias, o qual submetido ao
plenário em votação única foi aprovado por rmanimidade. Compareceram na reunião a
Sra. Aline Alves Pereira Presidente da ACESAG (Associação Comercial Empresarial e
do Sei viço b de Aguanil, e demais associaaos da associação para solicitar apoio dos
V-ieadoies. quanto, a regularização do comercio ambulante local, e, principalmente, a
pioibição do comercio iiTcgular aquele proveniente de outros municípios. Logo após,
não havendo nada mais a tratar, o Sr. pre.Sidente encerrou a reunião àr, 21:20 horas,
quando se lavrou a presente ata, a qual lida e achada em conforme, será por todos
assinada. Sala das Sessões, aos quatorze dias do mês de outubro de 2019.

D i 1 e mi a ndo^ i nh e i ro
Vereador Presidente

Vereador

Peterson Menezes®
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ATA DA 22^ REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2019.

Aos vinte e um dias do mês de outubro de 2019, às 19:00 horas, na sala de reunião da Câmara

Municipal de Aguanil, realizou-se a vigésima segunda reunião ordinária. Constatada a presença
de todos os Vereadores, o Sr. Vereador Presidente Dilermando Pinheiro, com a benção de Deus,

declarou aberta a sessão, solicitando ao Secretário que fizesse a leitura da ata da reunião

anterior, tendo sido a mesma lida, aprovada e assinada por todos os vereadores presentes.

Leitura do ofício n° 138/2019 do Prefeito Municipal ao Presidente desta Casa Legislativa Sr.

Dilermando Pinheiro, solicitando a retirada de primeiro texto do projeto de lei n° 015/2019,
protocolado no dia 27 de setembro de 2019, coriforme autoriza o art. 194 ,§ 2° do Regimento
Interno da Câmara Municipal de Aguanil. Leitura da indicação de n° 057/2019 de autoria do
Vereador João Paulo Neves. Leitura do ofício r." 0113/19 de autoria do Vereador João Paulo

Neves ao Exmo. Sr. José Mareio de Oliveira Prefeito Municipal. Leitura do ofício n° 0114/19

de autoria da Vereadora Renata Ruscelle Magalhães ao Exmo. Sr. José Mareio de Oliveira

Prefeito Municipal. Apreciação da Moção de Pesar n° 012/19 de autoria dos Vereadores José
Reginaldo Baia, João Paulo Neves e Dilermando Pinheiro pelo falecimento do Sr. João
Alexandre. Apreciação da Moção de Reconhecimento n° 013/2019 de autoria dos Vereadores
José Reginaldo Baia, Ney Eduardo Alves Costa e João Paulo Neves ao Sr. Luiz Henrique
Aparecido de Oliveira, proprietário da Academia Core Fitness. Apreciação da Moção de
Reconhecimento n° 014/2019 de autoria dos Vereadores José Reginaldo Baia e Romeu de Sousa
Resende ao Jovem artesão Elias José de Oliveira. Leitura da Moção de Reconhecimento n°
015/2019 de autoria dos Vereadores João Paulo Neves e Ney Eduardo Alves Costa a Sra. Iraci
Ribeiro da Silva, ex merendeira/servidora da Rede Municipal de Ensino em meados dos anos
de 1960 a 1970. Leitura da Moção de Reconhecimento n° 016/2019 de autoria dos Vereadores
João Paulo Neves e Romeu de Sousa Resende a Sra. Alexandrina Carvalho, ex

merendeira/servidora da Rede Municipal de Ens no em meados dos anos de 1960 a 1970. Logo
após, não havendo nada mais a tratar, o Sr. p-esidente encerrou a reunião às 21:20 horas,
quando se lavrou a presente ata, a qual lida e achada em conforme, será por todos assinada. Sala
das Sessõei-fa^ vinte e um dias do mês de outubro de 2019.
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ATA DA 23" REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2019.

Aos quatro dias do mês de novembro de 2019, às 19:00 horas, na sala de reunião da
Câmara Municipal de Aguanil, realizou-se a vigésima terceira reunião ordinária.
Constatada a presença de todos os Vereadores, o Sr. Vereador Presidente Dilermando
Pinheiro, com a benção de Deus, declarou aberta a sessão, solicitando ao Secretário
que fizesse a leitura da ata da reunião anterior, tendo sido a mesma lida, aprovada e
assinada por todos os vereadores presentes. Leitura da Indicação de n° 058/2019 de
autoria do Vereador João Paulo Neves. Leitura do ofício n° 0120/19 de autoria da

Vereadora Renata Ruscelle Magalhães ao Exmo. Sr. José Mareio de Oliveira Prefeito
Municipal. Leitura do ofício n° 0121/19 d.^ autoria da Vereadora Renata Ruscelle
Magalhães ao Exmo. Sr. José Mareio de Oliveira Prefeito Municipal. Leitura do ofício
n° 0122/19 de autoria de todos os Vereadores ao Exmo. Sr. José Mareio de Oliveira
Prefeito Municipal, dispondo sobre devolução antecipada no valor parcial no montante
de R$50.000,00 (cinqüenta mil reais), parcela do saldo em caixa do Poder Legislativo a
tesouraria do Poder Executivo Municipal. Leitura do ofício n° 0123/19 de autoria do
Vereador Dilermando Pinheiro ao Exmo. Sr. José Mareio de Oliveira Prefeito
Municipal. Leitura do ofício n° 0124/19 de autoria de todos os Vereadores ao Exmo. Sr.
José Mareio de Oliveira Prefeito Municipal. Leitura do oficio n° 0125/19 de autoria do
Vereador Dilermando Pinheiro ao Exmo. Sr. José Mareio de Oliveira Prefeito
Municipal. Leitura do ofício n° 158/2019 do Presidente da Câmara Municipal de Campo
Belo à Câmara Municipal de Aguanil, expressando condolências pelos falecimentos dos
Jovens Fernando Vago Alves, Joel Cassiaio Júnior e Ana Carolina Ribeiro e da Sra.
Maria Aparecida Mendes, ocorrido no dia 27 de outubro todos moradores de Aguanil.
Apreciação da Moção de Reconhecimento n" 015/2019 de autoria dos Vereadores João
Paulo Neves e Ney Eduardo Alves Costa a Sra. Iraci Ribeiro da Silva, ex
merendeira/servidora da Rede Municipal de Ensino em meados dos anos de 1960 a
1970. Apreciação da Moção de Rec.:rhec;mento n° 016/2019 de autoria dos
Vereadores João Paulo Neves e Romeu de Sousa Resende a Sra. Alexandrina Carvalho,
ex merendeira/servidora da Rede Municipa' de Ensino em meados dos anos de 1960 a
1970. Leitura da Moção de Reconliecimentc n° 017/2019 de autoria do Vereador Mauro
Duarte Vilela Cardoso à Sra. Eflgênia Paiva Pimenta. Leitura da Moção de
Reconliecimento n° 018/2019 de autoria dos Vereadores Mauro Duarte Vilela Cardoso
e João Paulo Neves à Sra. Sinezia Reis Souza. Leitura da Moção de Reconhecimento n°
019/2019 de autoria do Vereador Mauro Duarte Vilela Cardoso à Sra. Maria Lúcia
Moreira Pereira. Leitura da Moção de Reconhecimento n*^ 020/2019 de autoria do
Vereador Mauro Duarte Vilela Cardoso à Sra. Cleir Maria Pimenta. Leitura da Moção
de Reconhecimento, n° 021/2019 de autoria de- Vereador Mauro Duarte Vilela Cardoso à
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Sra. Edime Candida Rodrigues.Leitura da Moção de Reconliecimento n° 022/2019 de

autoria dos Vereadores Mauro Duarte Vilela Cardoso e João Paulo Neves à Sra. Lúcia

Aríete Pinheiro Reis. Leitura e aprovação por unanimidade em 2" votação o Projeto de
lei n° 010/2019 que dispõe sobre a obrigatoriedade da concessão de revisão geral anual
assegurada no inciso x do art. 37 da CF do Poder Executivo Municipal de Aguanil.
Leitura do parecer em conjunto das Comissões de Justiça, Legislação e Redação e de
finanças e Orçamento, ouvida a assessoria jurídica, quanto ao Projeto de lei substitutivo
n° 016/2019 ao projeto de lei n° 015/2019 que dispõe sobre a autorização para abertura
de crédito adicional suplementar com vistas a reforço de dotações orçamentárias LOA
2019, o qual submetido ao plenário em V e 2^ votação foi aprovado por unanimidade,
com dispensa do interstício regimental com anuência de todos os vereadores. Leitura do

Projeto de lei n° 017/2019 que dá denominação de logradouro público e dá outras
providências, (fica denominada de Travessa Jeferson de Almeida, o logradouro/rua
projetada no entroncamento Rua Coronel Antonio Inácio no Bairro João Pedro de

Almeida), de autoria do Vereador Mauro Duarte Vilela Cardoso, o qual foi entregue as
Comissões de Justiça, Legislação e Redação para estudo e posterior parecer. Leitura do
Projeto de lei n° 018/2019 que dá denominação de logradouro público e dá outras
providências, (fica denominada de Rua Idália de Almeida Maia, a rua projetada João
Pedro, situado no Bairro João Pedro de Almeida), de autoria do Vereador Mauro
Duarte Vilela Cardoso, o qual foi entregue as Comissões de Justiça, Legislação e
Redação para estado e posterior parecer. Logo após, não havendo nada mais a tratar, o
Sr. presidente encerrou a reumão às 21:20 horas, quando se lavrou a presente ata, a
qual lida e achada em conforme, será por todos assinada. Sala das Sessões, aos quatro
dias do mês de^vembro de 2019.
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ATA DA 24" REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2019.

Aos onze dias do mês de novembro de 2019, às 19:00 horas, na sala de reunião da
Câmara Municipal de Aguanil, realizou-se a vigésima quarta reunião ordinária.
Constatada a presença de todos os Vereadores, o Sr. Vereador Presidente Dilermando
Pinheiro, com a benção de Deus, declarou aberta a sessão, solicitando ao Secretário
que fizesse a leitui-a da ata da reunião anterior, tendo sido a mesma lida, aprovada e
assinada por todos os vereadores presentes. Leitura das correspondências recebidas.
Leitura da Indicação de n° 059/2019 de autoria do Vereador José Reginaldo Baia.
Leitura da Indicação de n® 060/2019 de autoria do Vereador José Reginaldo Baia.
Apreciação da Moção de Reconhecimento n° 017/2019 de autoria do Vereador Mauro
Duarte Vilela Cai-doso à Sra. Efigênia Paiva. Pimenta. Apreciação da Moção de
Reconliecimento n° 018/2019 de autoria dos Vereadores Mauro Duarte Vilela Cardoso
e  João Paulo Neves à Sra. Sinezia Reis Souza. Apreciação da Moção de
Reconhecimento n° 019/2019 de autoria do Vereador Mauro Duarte Vilela Cardoso à
Sra. Maria Lúcia Moreira Pereira. Apreciação da Moção de Reconhecimento n°
020/2019 de autoria do Vereador Mauro Duarte Vilela Cardoso à Sra. Cleir Maria

Pimenta. Apreciação da Moção de Reconhecimento n° 021/2019 de autoria do Vereador
Mauro Duarte Vilela Cardoso à Sra. Edimê Candida Rodrigues. Apreciação da Moção
de Reconhecimento n° 022/2019 de autoria dos Vereadores Mauro Duarte Vilela

Cai'doso e João Paulo Neves à Sra. Lúcia Aríete Pinheiro Reis. Logo após, não havendo
nada mais a tratar, o Sr. presidente encerrou a reunião às 20:20 horas, quando se lavrou
a presente ata, a qual lida e achada em c? Torme, será por touos assinada. Sala das

Sessões, aos^ze dias do mês de novembro de 2019.
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ATA DA IS" REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2019.

Aos dezoito dias do mês de novembro de 2019, às 19:00 horas, na sala de reunião da
Câmara Municipal de Aguanil, realizou-se a vigésima quinta reunião ordinária.
Constatada a presença de todos os Vereado'-es, o Sr. Vereador Presidente Dilermando
Pinheiro, com a benção de Deus, declarou aberta a sessão, solicitando ao Secretário
que fizesse a leitura da ata da reunião anle-ior, tendo sido a mesma lida, aprovada e
assinada por todos os vereadores presentes. Leitura das correspondências recebidas.
Leitura da Indicação n° 061/2019 de autoric. do vereador Mauro Duarte Vilela Cardoso.
Leitura das Indicações de n"" 062 a 067/20! 9 de autoria do Vereador João Paulo Neves.
Leitura da Indicação de n° 068/2019 de autoria do Vereador Peterson Menezes. Leitura
do ofício n" 131/2019 de autoria do vereador Peterson Menezes ao Conselheiros
Tutelares. Leitura do ofício n® 132/2019 ce auíviria do vereador Peterson Menezes ao
Prefeito Municipal. Leitura do ofício n° Vi3/2019 de autoria do vereador Peterson
Menezes ao Secretario M^unicipal de Saúde Sr. Antonio Jose M^anoel. Leitura da M^oçao
de Reconliecimento n° 023/2019 de autoria oo Vereador Mauro Duarte Vilela Cardoso à
Sra. Maria das Dores Reis. Leitura da Moção de Reconhecimento n° 024/2019 de
autoria do Vereador Mauro Duarte Vilela Cardoso à Sra. Maria de Lurdes Reis Naneti.
Leitura da Moção de Reconhecimento n*" 025/2019 de autoria do Vereador Mauro
Duarte Vilela Cardoso à Sra. Suely Alves Pereira Resende. Leitura da Moção de
Reconhecimento n° 026/2019 de autoria do Vereador Mauro Duarte Vilela Cardoso á
Sra. Edna Silva Píenrique. Leitura da Moção de Reconhecimento n° 027/2019 de autoria
do Vereador Mauro Duarte Vilela Cardoso à Sra. Rosângela Silva. Após foi feita a
leitura do Projeto de Resolução n° 03/2019 que concede licença não remunerada ao
Exmo. Vereador Luciano Cremasco (PP), para tratar de assuntos de interesse particular,
e dá outras providencias, o qual submetido ao plenário em votação única foi aprovado
por unanimidade. Leitura do Projeto de lei 019/2019 que dispõe sobre a proibição
do uso, da queima e da soltura de fogos de artifícios que causem poluição sonora, como
estouro e estampidos, o qual foi entregue as Comissões de Justiça, Legislação e
Redação, de Educação, Saúde e Promoção Social e de Obras, Serviços Públicos
Atividades Privadas e Meio Ambiente para estudo e posterior parecer. Leitura do

Projeto de lei n'' 056/2019 que institui o programa de controle populacional de cães e
gatos no Município de Aguanil, e dá ouiras providencias, o qual foi entregue as
Comissões de Justiça, Legislação e Redação, dc Educação, Saúde e Promoção Social e
de Obras, Serviços Públicos Atividades -^luvadas e Meio Ambiente, para estudo e^ ^
posterior parecer. T ogo após, não-hqyendo nada mais a tratar, Residente encerrou \)^
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a reunião às 21:00 horas, quando se lavrou a presente ata, a qual lida e achada em
conforme, será por todos assinada. Sala das Sessões, aos dezoito dias do mês de
novembro d^0l9.
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ATA DA 26" REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2019.

Aos dois dias do mês de dezembro de 2019, às 19:00 horas, na sala de reunião da Câmara
Municipal de Aguanil, realizou-se a vigésima sexta reunião ordinária. Constatada a presença de
todos os Vereadores o Sr. Vereador Presidente Dilermando Pinheiro, com a benção de Deus,
declarou aberta a sessão, solicitando ao Secretário que fizesse a leitura da ata da reunião
anterior tendo sido a mesma lida, aprovada e assinada por todos os vereadores presentes.
Leitura'das correspondências recebidas. Leitura da Indicação n° 069/2019 de autoria do
vereador Mauro Duarte Vilela Cardoso. Apreciação da Moção de Reconhecimento n" 023/2019
de autoria do Vereador Mauro Duarte Vilela Cardoso à Sra. Maria das Dores Reis. Apreciação
da Moção de Reconhecimento n° 024/2019 de autoria do Vereador Mauro Duarte Vilela
Cardoso à Sra. Maria de Lurdes Reis Naneti. Apreciação da Moção de Reconhecimento n°
025/2019 de autoria do Vereador Mauro Duarte Vilela Cardoso à Sra. Suely Alves Pereira
Resende. Apreciação da Moção de Reconhecimento n" 026/2019 de autoria do Vereador Mauro
Duarte Vilela Cardoso à Sra. Edna Silva Henrique. Apreciação da Moção de Reconhecimento n°
027/2019 de autoria do Vereador Mauro Duarte Vilela Cardoso à Sra. Rosângela Silva. Leitura
do parecer em conjunto das Comissões de Justiça, Legislação e Redação e de finanças e
Orçamento ouvida a Assessoria Jurídica, quanto ao Projeto de Lei n° 014/2019 que dispõe
sobre a lei'Orçamentária Anual, para os exercícios de 2020 e dá outras providências, o qual
submetido ao plenário foi aprovado em l" votação por unanimidade. Leitura e distribuição do
Projeto de Lei n° 020/2019 que autoriza o Município de Aguanil a firmar Termo de Cessão de
uso de veículo para o 8° Batalhão de Policia Militar /MG, o qual foi entregue as Comissões de
Justiça, Legislação e Redação e de Finanças e Orçamento para estudo e posterior parecer.
Leitura e distribuição do Projeto de lei n° 021/2019 que dá denominação a rua conhecida como
por Rua Sabiá, localizada no Bairro Planalto desta cidade, o qual foi entregue as Comissões de
Justiça, Legislação e Redação, de Obras, Serviços Públicos, Atividade Privada e Meio
Ambiente e de Finanças e Orçamento para estudo e posterior parecer. Leitura e distribuição do
Projeto de lei n° 022/2019 que dispõe sobre credito adicional para o orçamento da Câmara
Municipal, o qual foi entregue as Comissões de Justiça, Legislação e Redação e de Finanças e
orçamento para estudp^ posterior parecer. Logo após, não havendo nada mais a tratar, o Sr.
presidente encerrada^união às 21:00 horas, quando se lavrou a presente ata, a qual lida e
achada em-Jion^X^erá por todos assinada. Sala das Sessões, aos dois dias do mês de
dezembro de ^ J / J^ ^ ,
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ATA DA 27" REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2019.

Aos nove dias do mês de dezembro de 2019, às 19:00 horas, na sala de reunião da
Câmara Municipal de Aguanil, realizou-se a vigésima sétima reunião ordinária.
Constatada a presença de todos os Vereadores, o Sr. Vereador Presidente Dilermando
Pinheiro, com a benção de Deus, declarou aberta a sessão, solicitando ao Secretário
que fizesse a leitura da ata da reunião anterior, tendo sido a mesma lida, aprovada e
assinada por todos os vereadores presentes. Leitura das correspondências recebidas.
Leitura e apreciação por unanimidade a Moção de Pesar n° 028/2019 pela falecimento
do Sr. Luiz Reis. Leitura e apreciação da Moção de Congratulação n° 029/2019 de
autoria do Vereador Ney Eduardo Alves Costa á Srta. Maria Juliana Passos. Leitura do
parecer em conjunto das Comissões de Justiça, Legislação e Redação e de finanças e
Orçamento, ouvida a Assessoria Jurídica, quanto ao Projeto de lei n° 022/2019 que
dispõe sobre credito adicional para o orçamento da Câmara Municipal, o qual
submetido ao plenário foi aprovado em 1" e 2" votação por unanimidade, com dispensa
do interstício regimental com anuência de todos os vereadores. Leitura e aprovação por
unanimidade em 2^ votação o Projeto de Lei rf 014/2019 que dispõe sobre a lei
Orçamentária Anual, para os exercícios de 2020 e dá outras providências. A seguir
conforme agendamento o Presidente da Casa passou a palavra ao Sr. Antônio Jose
Manoel Secretário Municipal de Saúde, acompanhado da Sra. Suelane Ramalho de
Campos Morais, Coordenadora da Atenção Básica Primária da Saúde e da Vigilância
em Saúde, que solicitou a audiência publica para prestação de contas da Secretaria
Municipal de Saúde de Aguanil, referente ao primeiro e segundo quadrimestre de 2019.
Logo após o termino da apresentação da prestação de contas o Sr. Vereador Peterson
Menezes entregou a Moção de Reconhecimento n°01/2017 a Sra. Suelane Ramalho de
Campos Morais, cm homenagem pelos relevantes serviços prestados à frente da
Estratégia Saúde da Fíunília do Município de Agmuiil, na época, desempenhados com
notória competência c exemplar dedicação, que muito contribuíram para a promoção da
saúde de nossos munícíiics. Logo após, não havendo nada mais a tratar, o Sr. presidente
encerrou a reunião às 22:00 horas, quando se lavrou a presente ata, a qual lida e achada
em confor^ será por todos assinada. Sala das Sessões, aos nove dias do mês de
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ATA DA 26' REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2019.

Aos dois dias do mês de dezembro de 2019, às 19:00 horas, na sala de reunião da Câmara
Municipal de Aguanil, realizou-se a vigésima sexta reunião ordinária. Constatada a presença de
todos os Vereadores, o Sr. Vereador Presidente Dilermando Pinheiro, com a benção de Deus,
declarou aberta a sessão, solicitando ao Secretário que fizesse a leitura da ata da reunião
anterior tendo sido a mesma lida, aprovada e assinada por todos os vereadores presentes.
Leitura das correspondências recebidas. Leitura da Indicação n" 069/2019 de autoria do
vereador Mauro Duarte Vilela Cardoso. Apreciação da Moção de Reconhecimento n° 023/2019
de autoria do Vereador Mauro Duarte Vilela Cardoso à Sra. Maria das Dores Reis. Apreciação
da Moção de Reconhecimento n" 024/2019 de autoria do Vereador Mauro Duarte Vilela
Cardoso à Sra. Maria de Lurdes Reis Naneti. Apreciação da Moção de Reconhecimento n°
025/2019 de autoria do Vereador Mauro Duarte Vilela Cardoso à Sra. Suely Alves Pereira
Resende Apreciação da Moção de Reconhecimento n° 026/2019 de autoria do Vereador Mauro
Duarte Vilela Cardoso à Sra. Edna Silva Henrique. Apreciação da Moção de Reconhecimento n°
027/2019 de autoria do Vereador Mauro Duarte Vilela Cardoso à Sra. Rosângela Silva. Leitura
do parecer em conjunto das Comissões de Justiça, Legislação e Redação e de finanças e
Orçamento, ouvida a Assessoria Jurídica, quanto ao Projeto de Lei n 014/2019 que dispõe
sobre a lei Orçamentária Anual, para os exercícios de 2020 e dá outras providências, o qual
submetido ao plenário foi aprovado em U votação por unanimidade. Leitura e distribuição do
Projeto de Lei n° 020/2019 que autoriza o Município de Aguanil a firmar Termo de Cessão de
uso de veículo para o 8° Batalhão de Policia Militar /MG, o qual foi entregue as Comissões de
Justiça Legislação e Redação e de Finanças e Orçamento para estudo e posterior parecer.
Leitura e distribuição do Projeto de lei n° 021/2019 que dá denominação a rua conhecida como
por Rua Sabiá, localizada no Bairro Planalto desta cidade, o qual foi entregue as Comissões de
Justiça, Legislação e Redação, de Obras, Serviços Públicos, Atividade Privada e Meio
Ambiente e de Finanças e Orçamento para estudo e posterior parecer. Leitura e distribuição do
Pro eto de lei n° 022/2019 que dispõe sobre credito adicional para o orçamento da Câmara
Municipal, o qual foi entregue as Comissões de Justiça, Legislação e Redação e de Finanças e
orçamento para estucto^ posterior parecer. Logo após, não havendo nada mais a tratar, o Sr.
presidente encerro^/união às 21:00 horas, quando se lavrou a presente ata, a qual lida e
achada será por todos assinada. Sala das^Sessões, aos dois dias do mês de
dezemb
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ATA DA 27" REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2019.

Aos nove dias do mês de dezembro de 2019, às 19:00 horas, na sala de reunião da
Câmara Municipal de Aguanil. realizou-se a vigésima sétima reunião ordinária.
Constatada a presença de todos os Vereadores, o Sr. Vereador Presidente Dilermando
Pinheiro, com a benção de Deus, declarou aberta a sessão, solicitando ao Secretário
que fizesse a leitura da ata da reunião anterior, tendo sido a mesma lida, aprovada e
assinada por todos os vereadores presentes. Leitura das correspondências recebidas.
Leitura e apreciação por unanimidade a Moção de Pesar n° 028/2019 pela falecimento
do Sr. Luiz Reis. Leitura e apreciação da Moção de Congratulação n° 029/2019 de
autoria do Vereador Ney Eduardo Alves Costa à Srta. Maria Juliana Passos. Leitura do
parecer em conjunto das Comissões de Justiça, Legislação e Redação e de finanças e
Orçamento, ouvida a Assessoria Jurídica, quanto ao Projeto de lei n° 022/2019 que
dispõe sobre credito adicional para o orçamento da Câmara Municipal, o qual
submetido ao plenário foi aprovado em 1" e 2" votação por unanimidade, com dispensa
do interstício regimental com anuência de todos os vereadores. Leitura e aprovação por
unanimidade em 2" votação o Projeto de Lei n'' 014/2019 que dispõe sobre a lei
Orçamentária Anual, para os exercícios de 2020 e dá outras providências. A seguir
conforme agendamento o Presidente da Casa passou a palavra ao Sr. Antônio Jose
Manoel Secretário Municipal de Saúde, acompanhado da Sra. Suelane Ramalho de
Campos Morais, Coordenadora da Atenção Básica Primária da Saúde e da Vigilância
em Saúde, que solicitou a audiência publica para prestação de contas da Secretaria
Munieipal de Saúde de Aguanil, referente ao primeiro e segundo quadrimestre de 2019.
Logo após o termino da apresentação da prestação de contas o Sr. Vereador Peterson
Menezes entregou a Moção de Reconhecimento n'^01/2017 a Sra. Suelane Ramalho de
Campos Morais, cm homenagem pelos relevantes serviços prestados à frente da
f.slj-alégia Saúde da Família do Municí])io de Aguanil, na cpoca, desempenhados com
notória competência e exemplar dedicação, que muito contribuíram para a promoção da
saúde de nossos munícipes. Logo após, não havendo nada mais a tratar, o Sr. presidente
encerrou a reunião às 22:00 horas, quando se lavrou a presente ata, a qual lida e achada
em conferi^ será por todos assinada. Sala das Sessões, aos nove dias do mês de
dezemiírõ'íí?019.
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